NHCTPYKLUUWA 1O YCTAHOBKE

3ALUMTA TOM/IMBHOIO BAKA  111:9426.1/333.9426.1

i E rof . OBbEM 5 TWN
MAPKA 1 MOAENb 1 gynvcka ¢ gBMrATEns ¢ NKIN b mpygopa
HAVAL Dargo ; 2022- ; 2.0 ; AKNN | MOMHbI
[[anka 3aknagHas KpOHLTENH 5 TaTHbIN Kpenex
M8x150

. KpOHLWUTENH 3
[[anka 3aknagHas P

M8x90

BonT MBXSO/*

LLlaiBa 8 '

bont M8x20
anoa 8

[[anka 3aknagHas
M8x150

KpOHLITEWNH 4

bont M8x30
anba 8

KPOHLUTENH 2
KPOHLUTENH 2

KpoHLTENH 1

bont M8x20
LLlanba 8

7

LLITaTHBLIN Kpenex bont M8x20
LLlanba 8

| |
MHCTpYKLIMH Nno YCTAHOBKeE. CocraB usgernus. | :
1. YcTaHOBUTb raiiku 3aknagHble M8x150 B oTBepcTusi (A). HanmeHoBaHune E Kon-Bo E MOMEHT 3aTsHKKK
2. YcTtaHoBUTb ramkm 3aknagHble M8x90 B otBepctusa (b). Eont M8x20 ' qowr ! 24 0 HMm
3. 3aKkpenuTb KPOHLWTENHbI 1 WTaTHbIM Kpenexxom (B). Eont M8x30 9 I.I.IT‘ . 24'0 HMm
4. 3akpenuTb KpoHLWTenHbI 2 6onTammn M8x20 ¢ wanbamu 8 k rankam LLlali6a 8 : 14 un". : '
saknagHbiv M8x30 (). . . Manka 3aknagHas M8x90 L 2wt
9. 3aKkpenuTb KpoHLWTENHbI 3 1 4 bonTamn M8x30 ¢ wanbamu 8 Kk rankam Maiika 3aknagHas M8x150 L e |
saknagHbiM M8x150 (). 3awmTa 1 i Hoiee
6. 3aKpennTb KPOHLWITEUHbI S 1 6 WTaTHbIM Kpenexxom (E). 3awmTa 2 : 1 LI.IT- s
7. YcTtaHoBUTb 3alnTbl 1 1 2 KakK nokasaHo Ha CXemMe U 3aKpenuTb Npu nomMoLLn KpOHLUTENH 1 L B LIJT' |
6ontoB M8x20 u wawnb 8. KPOHLUTEIH 2 - i :
8. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coegUHEHUS. KpOHLITENH 3 B u_l.l.: .
KpoHwTenH 4 : 10T :
KpOHWTENH 5 C 1wTr
KpoHwwTenH 6 Y Tom
, .

[lpon3BoAUTENDb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenegpoH: 8-800-555-60-43




